
EUA a CER (spot) Cena(€/EUA) Den Cena(€/CER) Den
Týdenní max. 13.16 30.11.09 12.22 30.11.09
Týdenní min. 14.12 04.12.09 13.10 04.12.09

CO2 Price Monitor (Česky)

7.12.2009

                           Zdroj: Pravda Capital, Carbon Warehouse, Bluenext, ECX
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Globální klimatická konference OSN (COP15) začíná už toto pondělí v 
dánské Kodani!

Carbon Warehouse bude mít na místě zastoupení, proto budou mít naši 
klienti vždy přístup k nejčerstvějším informacím.

Postřehy ohledně této 
pravděpodobně největší konference v 
dějinách lidstva prezentuje naše 
společnost v uznávaných tuzemských 
i zahraničních médiích, vše postupně 
na www.carbonwarehouse.eu v sekci 
"Media".

V pondělí 10.12. v 8:40 bude Jan Fousek 
hovořit na toto téma ve Studiu 6 České 
Televize. 

Trh

Ceny emisních povolenek raketově rostly 
po odvolání se Evropské Komise vůči 
rozhodnutí Evropského Soudního Dvora 
ve sporu s vítězným Polskem a 
Estonskem a po oznámení Indie o 
zpomalení růstu emisí na jednotku GDP 
podobně, jako to učinila minulý týden 
Čína.

News

17 000 účastníků dvoutýdenní 
konference v Kodani podle vědců při 
přepravě na místo a během pobytu 
vypustí za tuto dobu stejné množství 
emisí jako 200 000 aut :). 

Čína by měla oznámit detaily 
implementace svého neurčitého závazku 
z minulého týdne, aby byly její závazky 
porovnatelné s dalšími významnými státy 
světa, k tomu ji vyzvali evropští lídři. Je 
zajímavé sledovat, jak i na tak vágní 
formulaci jako je tato reaguje trh svým 
vzestupem. 

Australský senát již podruhé odmítl 
vládní návrh klimatického zákona, což 
způsobí, že Austrálie pojede do Kodaně s 
neexistujícím státním závazkem. Vláda 
pošle legislativu do Senátu znovu 
počátkem příštího roku.
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Carbon Warehouse je členem burzy Bluenext ze skupiny New York Stock Exchange. 
Zpracováno s využitím informací Pravda Capital, Bloomberg, ECX, Point Carbon a Bluenext.                                     

 • P 
 

Carbon Warehouse Int., s.r.o., International Business Center, Pobřežní 3, 186 00 Prague 8, Czech Republic 
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